



假期出行 交通安全记心间

菏泽交警发布国庆、中秋节出行注意事项

本报讯(记者 张啸 通讯员 周天君 杨洪建)国庆、中秋双节即将到来,菏泽交警发布出行注意事项,提醒群众合理安排出行计划。

据悉,2020年国庆节假期免费时间为2020年10月1日零时至2020年10月8日零时。

交警提醒,假期期间驾车游玩请密切注意天气变化情况和出行路况信息,并提前检查车辆车况和设备。

交通流量预判

受疫情影响,加之群众理性出游意愿的增强,根据往年的交通流量,预计今年我市周边中短途自驾游出行将非常集中,公路客流将明显增加;特别是10月1日、2日和8日将形成小型客车出行和返程高峰。

由于中秋、国庆作为中国传统节日,市民购物、走亲访友出行频繁,主要的出行高峰将呈现在上午9时许、下午5时许和晚上

8时许,市内主干道及商业街区周边交通流量将产生倍数增长。假期期间形成的学生流、出游流、探亲流叠加,从而形成我市交通流量最高峰。疫情仍未结束,假期可以适当去人员聚集不多的地方走走,注意个人防护,出门戴口罩、勤洗手、多通风,避免人员聚集。

辖区易堵路段

1、牡丹胜利路口 2、丹阳太原路口 3、八一广福路口 4、黄河西安路口 5、西安中华路口 6、西安中和路口 7、中和广福路口 8、苍南人民路口 9、黄河桂陵路口 10、黄河广州路口 11、昆明路与荷兰路与红玉路交叉口 12、昆明中华路口 13、昆明黄河路口 14、银田农贸城各出口

节日期间城区各大型商场将举办促销活动,届时将吸引大量车流、人流集中前往,致使周边出现车多行驶不畅的情况。

重点危险隐患路段

1、牡丹区220国道胡集镇三徐庄路口处,事故易发,存在交通隐患,现已进行整改,请驾驶员朋友路过该路口时减速慢行,注意行车安全。

2、长江东路陈集段为事故多发路段,请驾驶员朋友路过该路口时减速慢行,注意行车安全。

3、黄河路与兰州路交叉口普遍存在机动车闯临时信号灯红灯行为,易发生交通事故。

安全出行提示

1、安全带是生命带。规范使用安全带,可以在发生交通事故时至少降低40%的伤害。请广大驾驶人在自身系好安全带的同时,提醒乘客系好安全带。

安全从“头”开始,摩托车、二三轮电动车驾驶人、乘车人正确佩戴安全头盔,安全文明出行。

2、假期驾车出行,合理安排休息时间,确保睡眠充足,连续驾驶不得超过4小时,停车休息不少于20分钟。

3、节假日期间,车流物流人流高度集中,注意保持安全车速和安全车距,不超速行驶;轻给油门,轻点刹车,慢打方向,行驶过程中集中注意力保持“慢”“稳”“礼让”原则,保持安全车距。

4、饮酒会导致人的视线模糊、判断失准、运动机能下降、反应迟钝、行动迟缓。交警提示,节日期间走亲访友、朋友聚会时,请您时刻牢记,开车莫饮酒,酒后莫开车。

分心驾驶是驾驶人非常容易忽视的细节问题。许多驾驶人知道开车打电话、玩手机属于分心驾驶的范畴,但却不了解其实开车吃东西、与乘客交谈、低头捡东西等都可能导致注意力分散,甚至引发事故。开车对自己负责的同时,还需要对家人负责,更要对他负责。分心驾驶就是一种极其不负责的驾驶行为。杜绝分心驾驶,从你我做起。

无证司机酒后驾驶报废车上路被查

本报讯(记者 张啸 通讯员 周天君 杨洪建)无证司机酒后驾驶报废车上路,日前,市公安局交警支队开发区大队查获一起严重交通违法案。

9月18日,市开发区交警大队接到指令:一辆逾期未报废,接到推送后,皇镇中队执勤民警立即采取行动,迅速对推送车辆的行驶轨迹及行驶路线进行分析研判。

根据该车的行驶轨迹及活动区域,民警一路追击,调取监控设备,实行网上网下联动机制,加大路面管控力度。当日15时23分许,民警在纬一路发现该嫌疑车辆,并立即对该车进行核查、取证,确认该车属于报废车辆。

为进一步核查,驾驶人未曾取得机动车驾驶证,属于无证驾驶机动车;

并且车内酒气

扑鼻,该驾驶人拒不配合进行酒精测试检测。见驾驶人不愿配合,执勤民警最终将他送到医院进行抽血检测。

经过抽血检测,驾驶人血液酒精含量178.6mg/100ml,属于醉酒驾驶机动车。由于无证驾驶、醉驾、驾驶报废车辆上路的违法行为,驾驶人将面临法律的严惩。

目前,案件正在进一步审理中。

“空中交警”助力文明交通提升



为提高市民文明素养和城市交通文明程度,创造文明和谐、畅通有序的城市道路交通环境,近日,菏泽交警无人机青年航空队开展统一行动,在城区重点路口、路段进行空中交通巡逻,积极配合地面交警及时开展语音劝导、抓拍行人、电动车闯红灯,电动车逆行、占用机动车道等违法行为。

在城区八一广场路口,青航队出动了2台警用无人机对周边路段开展空中



市公安局交警支队召开新闻媒体通气会

2人被终生禁驾,8家高危运输企业、72辆突出违法车辆被曝光

9月24日,市公安局交警支队召开新闻媒体通气会,通报本月以来市区交通违法行为查处、终生禁驾人员名单、高危风险运输企业、事故多发路段、突出违法车辆、典型事故案例等情况。

市交警支队副支队长张勇介绍,9月1日至23日,市区共查处各类道路交通违法行为10846起,其中重点交通违法行为296余起,酒驾醉驾88起,共教育、劝返、劝阻电动车1160余起,为群众免费办理电动车牌21223副。

通气会上对最新一批终生禁驾人员名单及重点违法企业、车辆和事故多发路段进行曝光。冯振江、王国杰因交通肇事逃逸被终生禁驾;菏泽盛源危化品运输有限公司、菏泽永威物流有限公司、菏泽开发区宝乾物流有限公司、菏泽鸿运达运输有限公司、菏泽汇聚新型建材有限公司名下均有车辆违法未处理;菏泽市明泽市政工程有限公司、菏泽市中泰市政工程有限公司、山东省天昊运输服务有限公司均存在多辆工程运输车违法闯禁区的行为;鲁RP0770、鲁RA4519、鲁RG5187、鲁RA2121、鲁RM7817等72辆车违法未处理次数较多。

交警部门提醒,市中华路昆明路口行人横道信号灯处容易发生追尾事故,驾驶员行经此处时注意观察行人横道信号灯,避免紧急刹车;市上海路黄河路口至苍南路口段为事故多发路段,驾驶员路过该路段时应减速慢行,注意行车安全;市青年路与丹阳路三角花园交叉口处,由于标志标线不完善,存在交通安全隐患,目前已进行整改,驾驶员路过该路口时要减速慢行,注

意行车安全。

牡丹区、开发区、高新区交警大队负责人分别结合各自辖区的典型事故案例,剖析事故原因及相关法律依据,提醒群众注意交通安全。

未及时保护现场抢救伤员 肇事司机逃逸导致二次事故

发生交通事故后应第一时间保护现场并及时报警。然而,发生在牡丹区的一起事故中,驾驶人却选择逃逸,结果导致二次事故发生。

牡丹区交警大队大队长沈祥峰介绍,9月17日零时32分许,赵某驾驶小型轿车沿菏泽路由东北向西南行驶至铁路桥下,与同向行驶,由杜某驾驶的电动自行车发生交通事故,造成杜某受伤,电动自行车倒地。事故发生后,赵某驾车逃逸,后张某驾驶小型普通客车又与倒地的电动自行车发生交通事故,造成车辆受损。

经过交警部门调查,赵某驾驶机动车在第一次事故中未尽到必要的安全注意义务、张某驾驶机动车在第二次事故中未尽到必要的安全注意义务是事故发生的直接原因;赵某肇事后驾车逃逸,未尽到保护现场、抢救伤员的义务,对事故的再次发生起到一定的作用。根据相关法律的规定,在第一次事故中,赵某承担事故的全部责任,杜某无事故责任;在第二次事故中,张某承担事故的主要责任,赵某承担事故的次要责任,杜某无事故责任。

交警部门提醒,开车要遵守交通法规,做到安全驾驶,文明礼貌行车。如不幸发生事故,应第一时间保护现场,并及时拨打



大手牵小手 安全伴我行

中秋、国庆双节将至,为增强中小学生交通安全意识,日前,市公安局交警支队牡丹区大队民警深入辖区太原路小学,开展“大手牵小手,交通安全伴我行”主题宣传活动。根据学生年龄特点,宣教民警结合学生心理特点及典型的交通事故案例,针对学生上学、放学、乘车过程中容易忽视的问题,讲解交通安全常识及交通事故的防范措施。

记者 张啸 通讯员 庞承佩 摄

城市的匆忙人群里,道路上呼啸而过的车流中,总有一抹“荧光黄”让人无比安心。一桩桩看似细微的小事,或是不经意间的帮助,都时刻温暖着你我,守护着大家的平安出行路。

断指急救 争分夺秒

本报讯(记者 张啸 通讯员 周天君 杨洪建)快一秒,病人就能少一秒疼痛;快一秒,病人就能少一分危险。

9月17日上午,牡丹区交警大队长江西路中队执勤民警在长江西路路口开展交通违法行为治理时,接到群众求助,驾驶员称,车上有男子在工作时被电锯切断了左手手指,需紧急前往博爱医院进行救治。带班班长刘烨亭、袁克胜了解情况后,立即指派队员张业晨、张国强驾驶警车开道,并请求支队指挥中心协助开放绿波带,

转院治疗

本报讯(记者 张啸 通讯员 周天君 杨洪建)男子意外被划伤静脉,就诊后需要跨县区转院治疗,向交警部门求助后,交警紧急护送就医,20分钟便到达市立医院。

9月15日16时10分许,定陶交警大队城区中队中队长李传景带领辅警高富贵、许朋正在人民南路与兴华路路口执勤,一机动车停在民警面前,求助称:家住定陶区冉堌镇王路口村的一男子,从事装修行业,干活时不慎被玻璃划伤了右手静脉,情况危急。

跨县就诊

本报讯(记者 张啸 通讯员 周天君 杨洪建)9月12日10时许,单县交警大队接到电话求助,成武县有一位危重病人,急需到单县中心医院就诊,请求单县交警大队帮助开道护送。

接到求助后,单县交警大队立即安排城区民警进行护送。11时许,民警顺利接到病人车辆后,立即为病患车辆开道护送,利用警灯、警笛、喊话器

器不断地提醒前方车辆让行,迅速通过西外环路,进入城区。同时,通过对讲机与沿途各路口执勤民警联系,提前调整红绿灯,为搭载病人的车辆开辟出一条“生命通道”。

经过紧急援助,载着病人的车辆从518国道单县三官庙路段到单县中心医院7公里路程仅用时7分钟,为病人争取了宝贵的救治时间。

暖心警事 温情瞬间

本报讯(记者 张啸 通讯员 周天君 杨洪建)9月12日10时许,单县交警大队接到电话求助,成武县有一位危重病人,急需到单县中心医院就诊,请求单县交警大队帮助开道护送。

接到求助后,单县交警大队立即安排城区民警进行护送。11时许,民警顺利接到病人车辆后,立即为病患车辆开道护送,利用警灯、警笛、喊话器

驾驶人酒后驾车酿事故

交警部门一直保持对涉酒驾驶行为严打态势,但仍有机动车驾驶人心存侥幸,结果付出了沉重代价。

菏泽高新区交警大队大队长杜运天介绍,4月18日23时,高新区交警大队接到指挥中心指令称,在240国道大黄集安陵路口北发生一起交通事故。事故科民警快速赶赴现场了解情况、进行处置。

勘察现场过程中,民警与其中一名驾驶员交谈时,闻到其身上散发出一股浓烈的酒气,且面色发红,有饮酒嫌疑。随即,民警利用呼气式酒精检测仪对其进行酒精检测,结果其血液酒精含量为101.4mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶机动车。经询问,该驾驶员与朋友在不远处一家饭店喝完酒后,心存侥幸欲驾车回家,在其倒车掉头时与正常行驶的另一辆小型轿车发生碰撞,所幸深夜时段国道上车辆、行人较少,未造成严重后果。

交警部门提醒,为确保自身和他人安全,驾驶员应知悉酒后驾驶机动车的违法代价和法律后果的严重性,真正做到喝酒不开车、开车不喝酒,遵守交规,安全出行。

记者 张啸 通讯员 周天君 杨洪建

